

「動物園動物管理学」正誤表

	誤	正	備考
81 頁 表 7-1 トリパノソーマ症の分類の項	寄生虫	原虫	原書の記載ミス。ただし「寄生原虫」の意味で記載されたと思われる。
100 頁 19 行目（「植物」の本文 2 行目）	65 万年以上	6500 万年以上	
279 頁右段 26 行目 式 (19.5) の分母	$(pi/ri)$	$(pi^2/ri)$	原書の記載ミス